


After the project reunion did you establish a strategy regarding...
(7 respuestas)

There have been group discussion during the meeting regarding
(7 respuestas)

Do you experience the project efficient? (7 respuestas)

Have you built new strong friendship between people in different

The use of internet site of the project.
The improvement of the lessons.
The working plan concerning the
activities of the second year.

42,9%

57,1%

The educational systems of the
participating countries.
Problems related to bullying
Cultural differences and similarities
between the countries involved.
New strategies against bullying.

28,6%14,3%

57,1%

Very efficient.
Somewhat efficient.
Not very efficient.

100%



Have you built new strong friendship between people in different
countries during this project?

(7 respuestas)

Please, evaluate the activities done in this meeting (1 very interesting and useful for the
project, 5 not interesting):

"ACCEPT YOURSELF AND WEAR WHAT YOU WANT" (7 respuestas)

Exposition of bullying patchwork done by students of our school.
(7 respuestas)

Yes.
Maybe.
Not at all.

100%
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Visit to the primary school held by their own students. (7 respuestas)

Dissemination with the major and local media. (7 respuestas)

Activity of "You in front of the mirrow" (self-esteem activity) in Món Sant
Benet.

(7 respuestas)

Theater play, "The drama of bullying". (7 respuestas)

.. 1 2 3 4 5 ..
0

2

4

6
6 (85,7 %)6 (85,7 %)6 (85,7 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

.. 1 2 3 4 5 ..
0

2

4
4 (57,1 %)4 (57,1 %)4 (57,1 %)

3 (42,9 %)3 (42,9 %)3 (42,9 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

.. 1 2 3 4 5 ..
0

2

4

6
6 (85,7 %)6 (85,7 %)6 (85,7 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)



Theater play, "The drama of bullying". (7 respuestas)

Transnational debate held by students about bullying. (7 respuestas)

Teachers meetings. (7 respuestas)
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